MoniTopuHr
piBHA npodecioHasizMy HAyKOBO-IIeAArOriYHUX NPaliBHUKIB,
3apissHux npu peaiizanii OHII Berepunapna meauumnna
3a cneniaabHicTIO 211 BerepunapHa meaMuuHa

Buknagadi BUKNagatoTh HaBYaibHUIA MaTepiarn, Skoro 3a o6caroM gOCTaTHLO A719 OnaHyBaHHS
TEOPETUYHOro 3MICTY HaBUanbHKX gucumuniid / OuiHiTe 3a wkanoto Big 100 5

15 Bignoeigen
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HaykoBo-negarorivyHi npauiBHWKK, SKi BUKNA4aTb HA OCBITHbO-HAYKOBIM nporpami
BeTepvHapHa MeguuuHa, nogalTb HaBYanbHUM Martepian noriyHo i JOCTYMHO,
aKLUEHTYIOTb yBary Ha Moro HamoinbLl BaXXNUBi MOMEHTW:

HaykoBo-neparoriynHi npauiBHUKK, SIKi BUKNagatoTk Ha OCBITHbO-HayKOBIW Nporpami BeTepuHapHa

MeauUMHa, NOOaTb HaBYaNbHUIA MaTepian NoriyHo...axnmei MomeHTH / OUiHiTE 3a Wkanow eig 180 5
15 Bignoeigen

15

13 (86,7%)
10

0 ((f%) 0 (0%) 0 (0%)

0




I[HdpopMaLis Npo KpUTepIi OLIHIOBaHHS 3 HaBYaNbHUX OUCLMMMIH Ta HAYKOBOI AiSNbHOCTI HaAaeTbCS
BYaCHO, [OCTYNHO Ta BudepnHo / OuiHiTe 3a Wwkanow Big 100 5

15 Bignoeigen
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Buknagadi npoeL,ioloTh TEOPETMYHI 3HAHHS Ha aKTyanbHi NPakTWUYHI NPUKNagK, CTBOPKOKOTL Ha
3aHATTAX YMOBW N9 HaBYTTS NPakTUYHWX HABWMYOK Ta BMiHb / OLiHiTb 3a Wwkanoto Big 100 5

15 Bignoeigen

10,0

10 (66,7%)
75
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5 (33,3%)
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0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

0.0 J 1 J
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Buknagaui BigkpuTi 0o 3annTaHb Ta OUMCKYCIK, NIATPUMYIOTb KOHTaKT 3 ayQUTOPIEKD, CMIPUSIOTD
HabyTTIO couianbHux Haekuyok / OUiHiTL 3a wkanotw Big 100 5

15 Bignoeigen
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HaByanbHi  ancumnniHm  3abes3nedvyoTb  (POPMYBaHHS  3aranbHuX,  axoBuX
KOMMEeTEeHTHOCTEN Ta nporpaMHUX pesyrnbTaTiB HaBYaHHSA, BU3HAYEHUX OCBITHLO-
HayKoBOt nporpamoto BetepuHapHa megnumHa



HapuanbHi gucunnniHv 3abesneuyoTe GOPMYBaHHS 3aranbHKX, GaxoBMUX KOMNETEHTHOCTEN Ta

NPOrpaMHUX PE3ynbTaTiB HABUEHHS, BU3HAUYEHWX OC...HapHa MeaunumHa / OUiHiTe 3a Wwkanow sig 100 5
15 Bignoeigen

15

10 11 (73,3%)

3 (20%)

0 (0%) 0(0%)
0 |

Buknagayi BukopucToBYylOTb 3acobu Bidyanisauii, iHHOBAUiNHI Ta akTUBHI MeToam
HaBYaHHA (Npes3eHTauinHMn MaTepian, MynbTUMeLiHEe OCHALLEeHHS, Bideo, CXeMwu,
Tabnuui, Qinosi irpn, TPEHIHMM, MO3KOBUA LUTYPM Ta iHLe)

Buknagadi BUKOPUCTOBYIOTE 3acobu Bisyanisayii, iHHOBaUiHI Ta akTUBHI METOOW HaBYaHHS

(NpeseHTauinHA MaTepian, MynbTUMeiNHE OCHaLLE... WTYpM Ta iHwe) / OuiHITh 3a Wwkanow Big 180 5
15 Bignoeigen

15

10 11 (73,3%)

3 (20%)

0 (Cf%) 0 (f-i'%)




lMponoHoBaHe HaB4YanNbHO-MeTOANYHE 3abes3nedeHHs Ta iIHOopMaLNHO-KOMYHIKaLiHI
TEXHOMNOrii CNpUsIloTb MOBHOLIHHOMY OMaHyBaHHIO AucuuniiH Ta 3abesnedvyoTb
CaMOCTINHY NiAroToBKY

MponoHoBaHe HaBYanbHO-MeTofMuHe 3abeaneyeHHs Ta iHPOopMaLLiMHO-KOMYHIKaLiHi TexHonoril
CMNPUAIOTb MOBHOLIHHOMY OMaHYBaHHIO OMCLUMNNIH Ta ...AHY nigroTosky / OuiHiTE 3a WwWkanot Big 140 5

15 Bignoeigen
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KoHcynbTyBaHHA  BMKnagadamu  acnipaHTiB  3abeanevyye  camMOpO3BUTOK i
camopeanisauilo  0COBMCTOCTi, CMNpUsiE MNOKpPaLLEHHIO pe3ynbTaTiB HaBYaHHA Ta
BpaxoBYE iHAMBIAyanbHi OCBITHI NOTpebun?

KoHcynbTyBaHHA BUKIagavamm acnipaHTie 3abe3nedye CaMmopo3BUTOK | camopeanisauio
0CcoBUCTOCTI, CNPUSE NOKPALLLEHHIO PE3YNbTaTIB HaB...CBITHI NoTpebu? / OuiHiTe 3a wkanoto Big 180 5

15 Bignoeigen

8 (53,3%)
7 (46,7%)

0 (Cf%) 0 (Lil%) 0 (0%)




[HpopMaLia Npo NoniTUKY, CTaHAAPTUW | NPoLEAYPY OTPMMaHHS akageMidHoi obpodecHOCTI
HaJaeTbCs BYACHO, AOCTYMNHO Ta BuuepnHo / OuiHiTb 3a wkanow sig 100 5

15 Bignoeigen

15

10 11 (73,3%)

4 (26,7%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | J

Ha Bawy aymKky BuKnagadi BXMBaKOTb 3axoau LWOAO0 3anobiraHHIO akagemidHoi
HegobpoyecHocCTi (NnariaT, camonnariaT, dabpukauisn, danbcmudikauis, cnucyBaHHs,
obmaH, xabapHnuTBO, HEOB EKTUBHE OLHIOBAHHS)

Ha Bawy oymKy BUKNagadi BXWBaKOTb 3aX04M WoAo 3anobiraHHo akageMiuHoi HegobpodyecHocCTi
(nnariaT, camonnariat, dabpukauia, danbcudikali...nBHe ouiHIOBaHHA) / OUiHiTL 3a Wkanow Big 180 5

15 Bignoeigen

15

13 (86,7%)

10

0 (Cf%) 0 (f-i'%)




HaykoBo-negarorivyHi npauiBHUKN OOTPUMYIOTLCA 3asBMEHUX BUMON LWOAO KOHTPOIO
OOCSAMHEHHA NpOrpamMHUX pesyrbTaTiB HaBYaHHSA, HOPM akageMidHoi A06poYecHOCTI,
00’EKTMBHI B OLiHLi PiBHA LOCSArHEHHSI MPOrpaMHNX pesynbTaTiB HaBYaHHS 3000yBava
CTyneHsa Joktop inocodii

HaykoBo-neparoriyHi npauiBHNKM JOTPUMYIOTBCS 3aBNEHUX BUMOT LLOJ0 KOHTPOMO AOCATHEHHS
NPOrpamMHKX Pe3ynbTaTie HaBYaHHS, HOPM akagemiu...okTop dinocodii / OuiHiTe 3a Wkanoto eig 180 5

15 Bignoeigen

15

10 11 (73,3%)

4 (26,7%)
0 (?%) 0 (0%) 0 (0%)

HaykoBo-negaroriyHi  npauiBHMkn  3abe3nedyioTb  KOMOPTHMIA  MIKpoOKSiiMaT B
aygouTopii Ta CTBOPHOKOTb HOPMasbHY MCUMXOMOrMYHY aTtmocdepy Y ChifnKyBaHHI,
[00pOo3MUnuBI i TAKTOBHI y BigHOLWEHHI 40 3406yBayiB OCBITHBOrO CTYMEHS AOKTOP
dinocoii?

HaykoBo-neparoriyni npauiBHnKkK 3abe3nedyoTe KOMMOPTHUIN MIKPOKIMAT B ayauTopii Ta
CTBOPIOKTE HOPMankHY NCUXONoriuHy aTMocdepy Y ...Top dinocodii? / OuiniTe 3a wkanow eig 100 5

15 Bignoeigen

10.0 10 (66,7%)
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KepiBHMKK acnipaHTiB OOTPUMYIOTBCH 3adBMEHUMX BUMOr LOAO HOPM akageMivHoi
AobpoyecHoCTi, OBG’EKTUMBHI B OUiHLI BMKOHAHHA HAYKOBO-AOCNIAHOI CKNagoBOl
iHOuBiayanbHoOro nnaHy 3gobysaya cTyneHs JOKTop dinocodii

KepiBHWKM acnipaHTiB JOTPUMYIOTLCA 3as8BMEHMX BUMOT OO0 HOPM akafeMiuHoi 0obpoyecHoCTi,
0B6'eKTUBHI B OLHLI BUKOHaHHs HayKOBO-A0CNigHOI...AoKkTop dinocodii / OuiHiTe 3a WwWkanow Big 140 5

15 Bignoeigen
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OuiHiTb Bawwy cniBnpaLeto 3 HayKOBMM KePIiBHUKOM:
15 Bignosigewn

@ nosHicTio 3agoBoONEHUit
@ uacTKoBO 330BONEHNIA
@ HesapoBoneHwit

Ym Hapae Baw HayKoBWI KEPIBHWK HEOBXigHY 4ONOMOry B HACTYMHUX gigx abo 3axogax:

B Tax B Hi
15
10
S
0
OBrOBOPEHHS CTaHy NPOBEAEHHN BNACHWX HaNUCaHHA HayKOBUX niaroToBKa 0 BUCTYMY Ha

auceptauil HayKOBWX OOCNiIXEHb ny6nikauin KOHbepeHUisx



